

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ &
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
Δ/νση: Ελευθερίου Βενιζέλου 55
Τηλ: 210 – 4194542
Fax: 210 – 4194483**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ
ΤΗΣ 9^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΗΜΕΡΑΣ ΤΡΙΤΗΣ 19/4/2011
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ 48**

Το Συμβούλιο της Β' Δημοτικής Κοινότητας συνεδρίασε δημόσια σήμερα, 19/4/2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00 μ.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων της Β' Δημοτικής Κοινότητας (Ελ. Βενιζέλου 55) μετά από πρόσκληση της Προέδρου της Β' Δημοτικής Κοινότητας κ. Ελένης Ανδριανοπούλου.

Το Σώμα βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία με παρόντα μέλη τους πιο κάτω συμβούλους:

1) Ανδριανοπούλου Ελένη, 2) Βρεττάκο Αθηνόδωρο, 3) Παπάκη Ιωακείμ, 4) Τσιρώνη Ευάγγελο, 5) Αλεξανδράκη Ιωάννη, 6) Μαυρακάκη Μιχαήλ, 7) Φασιλή Βασίλειο, και 8) Νταουντάκη Ιωάννη.

Απόντες οι Σύμβουλοι: κ.κ. Αθανασίου Ευαγγελία, Δρακουλάκου Αρχοντούλα και Φώης Χρήστος.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΕΛΕΝΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΙΩΤΕΡΗΣ**

ΘΕΜΑ 2^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Συζήτηση για την επαναχωροθέτηση της Α' Λαϊκής Αγοράς Πειραιά «Δεληγιάννη»»

Το Συμβούλιο της Β' Δημοτικής Κοινότητας συζητά το πιο πάνω θέμα νόμιμα, γιατί έχει γραφτεί στην ημερήσια διάταξη μετά από εισήγηση της Προέδρου κ. Ελένης Ανδριανοπούλου.

Το Συμβούλιο της Β' Δημοτικής Κοινότητας αφού έλαβε υπόψη του:

- 1) Τις διατάξεις του άρ. 83 του Ν. 3852/10 «Περί αρμοδιοτήτων του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας»,
- 2) Την εισήγηση της Προέδρου κ. Ελένης Ανδριανοπούλου η οποία πρότεινε στο Σώμα τη μεταφορά της Α' Λαϊκής Αγοράς Πειραιά «Δεληγιάννη», από την οδό Βούλγαρη στην οδό Ανδρούτσου και στο τμήμα της από την οδό Καραολή και Δημητρίου έως την οδό Διστόμου, με την αιτιολογία ότι στην οδό Βούλγαρη δημιουργείται πρόβλημα στη λειτουργία του Πανεπιστημίου Πειραιά (ΠΑ. ΠΕΙ.),
- 3) Την πρόταση του Συμβούλου κ. Ιωάννη Νταουντάκη σύμφωνα με την οποία η Α' Λαϊκή Αγορά Πειραιά «Δεληγιάννη» πρέπει να παραμείνει στην οδό Βούλγαρη με τον όρο να μην επεκτείνεται στην οδό Καραολή και Δημητρίου, αλλά σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να μεταφερθεί από την οδό Βούλγαρη διότι αυτό υπαγορεύει το συμφέρον των κατοίκων της περιοχής του Προφήτη Ηλία.
- 4) Την ενημέρωση που έκανε στο Σώμα ο παριστάμενος Πρόεδρος της Λαϊκής Αγοράς κ. Νικόλαος Βατράνης, ο οποίος ζήτησε να παραμείνει η Λαϊκή Αγορά στην οδό Βούλγαρη υποσχόμενος ότι δεν θα επεκτείνεται στην οδό Καραολή και Δημητρίου.

Οι πιο πάνω δύο προτάσεις τέθηκαν σε ψηφοφορία και υπέρ της πρότασης της Προέδρου κ. Ελένης Ανδριανοπούλου τάχθηκαν οι Σύμβουλοι κ.κ. Βρεττάκος Αθηνόδωρος, Παπάκης Ιωακείμ και Τσιρώνης Ευάγγελος. Επομένως, η πρόταση της Προέδρου κ. Ελένης Ανδριανοπούλου έλαβε τέσσερις (4) ψήφους.

Η πρόταση του Συμβούλου κ. Ιωάννη Νταουντάκη υπερψηφίστηκε από τους Συμβούλους κ.κ. Αλεξανδράκη Ιωάννη, Μαυρακάκη Μιχαήλ και Φασιλή Βασίλειο. Επομένως, η πρόταση του Συμβούλου κ. Νταουντάκη Ιωάννη έλαβε και αυτή τέσσερις (4) ψήφους.

Σύμφωνα με το πιο πάνω αποτέλεσμα υπάρχει ισοψηφία και επειδή ο Νέος Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων (Ν. 3463/2006), στο άρ. 123, παρ. 6 και η με αρ. 49/29-12-2010 εγκύκλιος του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ορίζουν ότι σε περίπτωση ισοψηφίας επικρατεί η ψήφος του Προέδρου,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Τη μεταφορά της Α' Λαϊκής Αγοράς Πειραιά «Δεληγιάνη» από την οδό Βούλγαρη στην οδό Ανδρούτσου και στο τμήμα της από την οδό Καραολή και Δημητρίου έως την οδό Διστόμου.

Αποφασίστηκε και εκδόθηκε
19/4/2011

Ο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΙΩΤΕΡΗΣ

ΕΛΕΝΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ